

РЕЦЕНЗІЯ

на кваліфікаційну роботу магістра
Крюковської Дар'ї Олександрівни

Спеціальність: 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)

Галузь знань: 01 Освіта/Педагогіка

На тему: «**Аеромікобіота деяких приміщень Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка**»

Кваліфікаційна робота Крюковської Дар'ї Олександрівни присвячена актуальній темі – дослідженню видового складу та чисельності мікроміцетів у повітрі закритих приміщень. Зважаючи на те, що сьогодні ці організми є причиною багатьох захворювань та мають значне поширення у житлових приміщеннях, дана робота має важливе теоретичне та практичне значення.

Робота ґрунтується на власному, достатньому за обсягом матеріалі і являє собою цілісне і завершене дослідження. Використана методична база, достатній об'єм фактичного матеріалу, зібраного та проаналізованого студенткою особисто, переконують у достовірності основних положень і висновків. Результати кваліфікаційної роботи показують, що студентка успішно вирішила поставлені задачі. Нею досить ретельно проведений літературний аналіз, який повною мірою відображає біологічні та санітарно-гігієнічні характеристики мікроміцетів закритих приміщень. Важливе місце у роботі займає аналіз видового складу грибів та його кількісних показників у повітрі студмістечка та навчальних приміщень СумДПУ імені А.С. Макаренка. Д. О. Крюковською робиться спроба пояснити деякі закономірності поширення мікроміцетів та їх розподілу за приміщеннями різного призначення. Особливо необхідно відмітити дані, одержані студенткою у ході аналізу патогенних властивостей виявлених грибів. Його результати представляють безперечний практичний інтерес, оскільки у майбутньому можуть бути використані для складання рекомендацій щодо санітарно-гігієнічних норм навчання та побуту студентів університету, а також профілактики грибкових захворювань студентів та співробітників.

Основні положення кваліфікаційної роботи викладені у 5 розділах і висновках. У вступі показана актуальність теми, повідомляється про мету і наводяться основні завдання роботи. Розділ 1 представляє теоретичне узагальнення даних про біологічні та санітарно-гігієнічні характеристики мікроміцетів повітря. Розділ 2 включає опис методики проведених досліджень. Розділи 3-4 присвячений аналізу одержаних результатів. У розділі 5 описано можливості застосування одержаних даних у навчальному процесі вищих навчальних закладів та представлені розроблені студенткою педагогічні методики. Висновки достатньо чіткі, конкретні, обґрунтовані, базуються на одержаних в процесі дослідження даних.

Кваліфікаційна робота написана грамотно, оформлена відповідно до діючих вимог, що ставляться до робіт освітнього ступеня «магістр» у ЗВО і, у разі успішного захисту, заслуговує відмінної оцінки.

Рецензент

кандидат біологічних наук,

завідувач кафедри загальної біології та екології

 **А. П. Вакал**

04 грудня 2020 року